

Tisztelt Címzett!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Állományt, hogy a Honvédelmi Minisztérium és a SPORT36- Zeus

**Kft. közötti együttműködés alapján,**

**a SPORT36-Zeus sportfelszerelési áruház**

**a 40% kedvezményt tartalmazó webáruház áraiból további 10% kedvezményt biztosít,**

a honvédelmi szervezetek személyi állományába tartozó **hivatásos, szerződéses és önkéntes tartalékos katonák, honvéd tiszt- és altisztjelöltek, honvédelmi szolgálati juttatásra jogosultak, kormánytisztviselők, honvédelmi alkalmazottak és munkavállalók**, valamint a **honvéd kadétkok**, és a HM gondoskodási körébe tartozó **nyugállományú katonák és honvédségi nyugdíjasok** részére (továbbiakban: Kedvezményre Jogosultak).

**A kedvezmény mértéke:**

- **A Zeus termékek a főoldalról a „Kategóriák”** menüsorra kattintva érhető el, ahol a 40%-os kedvezményes árból további + 10% kedvezménnyel vásárolhatók. A weblapon – [www.zeusbudapest.hu/kategoriak](http://www.zeusbudapest.hu/kategoriak) oldalon szereplő eladási bruttó ár - 40%-t tartalmaz, melyből a Kedvezményre Jogosultak a kuponkód beírásával további 10% kedvezményben részesülnek az online vásárláskor. A Partner által biztosított kuponkódot szükséges alkalmazni, minden ZEUS márkájú termék vásárlás esetében.
- **SPORT36 textil termékek** a főoldalról a **Sport36 textil** sorra kattintva érhető el, a [www.zeusbudapest.hu/sport36-textil](http://www.zeusbudapest.hu/sport36-textil) oldalon található, ahol a termékek mellett a kedvezményes bruttó ár jelenik meg (mely már a -40 % kedvezményes árat jelenti), és ebből a kedvezményes árból, HM kuponkód érvényesítésével – 10% kedvezmény kerül még levonásra. A Sport36 textil oldal közvetlenül is, a [www.sport36textil.hu](http://www.sport36textil.hu) lapról is elérhető. A sport36 textil oldalon történő vásárlás esetén külön regisztráció szükséges, és a fizetés is külön történik.
- **Ajándéktárgy** web shop a főoldalról a Sport36 Ajándéktárgyak sorra kattintva érhető el, [www.zeusbudapest.hu/sport36ajandektargyak](http://www.zeusbudapest.hu/sport36ajandektargyak) ahol már kedvezményes nettó ár van feltüntetve, további kedvezmény már nem érvényesíthető.
- **A Dekoráció és ajándéktárgyak** a főoldalról a „Szolgáltatások” menüpontra kattintva érhető el, ahol a termékek – 40%, és további - 10% kedvezmény kerül biztosításra, ebben az esetben e-mailen megrendelést szükséges küldeni, ahol jelezni szükséges a honvédségi kedvezmény érvényesítésének igényét.

Online vásárláskor felhasználható kuponkód: **MH10**

Weboldal: [www.zeusbudapest.hu](http://www.zeusbudapest.hu)

Személyesen: Bemutatóteremben, Gödöllő, Kossuth Lajos utca 70.

Budapest, 2025.04.09.